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745 arbres abattus, 

74 maisons démolies, 

2 plaies béantes au cœur de la ville,

2‘200 millions de francs,

20 ans de travaux,

600‘000 trajets de poids lourds,

20 ans de nuisances ?

0 arbre abattu,

0 maison démolie,

0 plaie béante au cœur de la ville,

½ des coûts,

½ de la durée des travaux,

0 trajet de poids lourd,

0 année de nuisance ?

745 gefällte Bäume, 

74 abgerissene Häuser, 

2 Schlitze im Stadtkörper, 

2‘200 Millionen Franken Kosten,

20 Jahre Bauzeit, 

600‘000 Lastwagenfahrten,

20 Jahre Belästigung?

0 gefällter Baum,

0 abgerissenes Haus, 

0 Schlitz im Stadtkörper,

½ Kosten,

½ Bauzeit,

0 Lastwagenfahrt,

0 Jahre Belästigung?
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